

заповнення облікових форм автоматизована, але є варіативність обліку, яка і повинна бути оцінена експертом.

Проблема методики експертного дослідження є одним із ключових питань в діяльності експерта-бухгалтера, оскільки від цього залежить повнота та обґрунтованість висновків експерта-бухгалтера. На даний час відсутня чітко науково-обґрунтована методика дослідження експерта-бухгалтера в частині провадження по справах пов'язаних з сільським господарством. І, як наслідок, це призводить до неточності експертних висновків, повторного призначення судово-бухгалтерської експертизи у ряді справ, а отже – нераціонального витрачання часу й затягування процесу слідства.

Література.

1. Шляхов А.Р. Судебная экспертиза: организация и проведение «Юридическая литература», 1979. 168 с.

2. Бутинець Ф.Ф. Судово-бухгалтерська експертиза. Навчальний посібник для студентів спец. 7.050106 «Облік і аудит». Житомир: ПП «Рута», 2004. 460 с.

3. Білуха М.Т. Судово-бухгалтерська експертиза: Підручник для студентів вузів. К.: Воля, 2004. 653 с.

4. Закон України «Про судову експертизу» від 25.02.1994 №4038-ХІІ. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=4038-12> (дата звертання 02.10.2020).

5. Про затвердження Порядку атестації та державної реєстрації методик проведення судових експертиз: Постанова Кабінету Міністрів України від 2 лшп. 2008 р. № 595. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/595-2008-%D0%BF> (дата звертання 02.10.2020).

РОЗВИТОК БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

***КАЛАШНИК О.М., СТУДЕНТ*,
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА***

Глобалізація сама по собі вже є досить складною темою для дискусій з питань визначення її термінології. На нашу думку

* Науковий керівник – Малій О.Г. – к.е.н., доцент

глобалізація – це процес розробки та інтеграції відповідних дій стосовно проблем світового масштабу.

Найбільш великим прикладом впливу глобалізації на розвиток бухгалтерського обліку - є створення міжнародних стандартів фінансової звітності та їх інтеграція у країни світу. Виникнення світових фінансових ринків призвело до того, що національні моделі бухгалтерського обліку та звітності не завжди могли точно відобразити світові економічні явища. Тому за для гармонізації методів бухгалтерського обліку були створенні міжнародні стандарти.

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) - являються цілісною системою бухгалтерського обліку та фінансової звітності, що постійно вдосконалюється та окреслює принципи бухгалтерського обліку та правила фінансової звітності.

Їх метою є однозначне тлумачення концепції, принципів, правил, алгоритмів обліку в різних країнах світу. Вони не визначають порядок ведення бухгалтерського обліку, а лише описують загальноприйняті принципи бухгалтерського обліку та подання інформації у фінансовій звітності.

Процеси, пов'язані з глобалізацією світової економіки та міжнародним ринком капіталу мотивують країни розвиватися, в тому числі з боку бухгалтерського обліку. Нажаль сам процес глобалізації рівно як і бухгалтерський облік є досить слабозвиненим з купою проблем, які на даний час не можуть вирішити кращі вчені-фахівці.

Велика кількість країн, інститутів та вчених кожен рік намагаються покращити систему обліку, вирішити як умога більше виникаючих проблем. Найбільшу увагу вчені приділяють проблемам методології бухгалтерського обліку та звітності, ключовою з яких є застосування МСФЗ у світі, розширення показників бухгалтерського обліку та звітності та підходів до державного обліку.

Глобального обліку попри все, ще не існує, також є ті хто заперечує його існування зовсім. МСФЗ – у багатьох країнах все ще не запроваджений на обов'язковій основі, а в деяких країнах є забороненим.

Також, у зв'язку із сучасними тенденціями є потреба у розширенні показників звітності. Як приклад, в наш час велике значення набувають екологічні показники, а також детальніший аналіз нематеріальних активів (професійні навички, бренди), ці показники

допоможуть підприємствам бути на голову вище поряд із конкурентами у очах інвесторів.

В умовах глобалізації вже не достатньо старої системи державного регулювання обліку, цей напрям також мусить бути покращений, але нажаль держава не завжди змінює пріоритети своїх завдань. По при це дослідники складають різні форми систем регулювання: двох-, трьох-рівневі або ті які зосереджені на перевагах, намагаючись прийти до рішення даної проблеми.

Багато гарних ідей цих дослідників на даний час не може бути реалізовано, через важкість їх інтеграції. На сьогодні, більшість підприємств не підготовлені до різких змін, тому зміни приходиться закладати поступово. На нашу думку ця неїдготовленість спричинена слабкою здатністю країн забезпечити відповідні умови для розвитку підприємств, через що підприємства не встигають розвиватися досить швидко, щоб подолати суворі вимоги глобального ринку.

Тобто, з глобалізацією ринків стала розкриватися проблема системи обліку і фінансової звітності. Вчені намагаються вирішити цю проблему за допомогою інтеграції одноманітної системи обліку, але у зв'язку з постійним, швидким розвитком різних сфер діяльності та нездатністю або небажанням країн реалізовувати дану ідею задача залишається актуальною та важко вирішуваною.

Література.

1. Метелиця В.М. Розвиток бухгалтерської професії умовах світової економіки. Облік і фінанси. 2012. №2. С.52-59.
2. Поленова С.Н. Глобализация мировой экономики и тенденции бухгалтерского учета. Международный бухгалтерский учет. 2008. №8(116). С. 7-11.
3. Пушкар М.С. Теорія і практика формування облікової політики: моногр. Тернопіль: Карт- бланц, 2010. 260 с.
4. Соколов Я.В. Основы теории бухгалтерского учета. М.: Финансы и статистика, 2005. 496 с.
5. Щирба І., Рябініна Н. Вплив глобалізації на систему бухгалтерського обліку в Україні. Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в умовах глобалізації. 2016. №4. С.19-25.